

Előfizetési árak helyben és vidéken:

Egy évre . . . 12 korona
Félévre . . . 6 korona
Negyedévre . . . 3 korona
Egyes szám ára 12 fillér

MEGJELENIK VASÁRNAP
ÉS CSÜTÖRTÖK REGGEL

HATÁRÓR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

□ □ Ujvidék, □ □
Petőfi-utca 47. szám,

ahová a lap szellemi s anyagi részét
illető közlemények küldendők.

Ilyen közleményeket és megkereséseket lapunk nyomdája is elfogad.

Az Országos Függetlenségi és 48-as Párt Délvidéki és Alföldi Függetlenségi Párt Ujvidéki Hivatalos Lapja.

A bomlás kezdete.

Annak idején a koalíció sem állott ellentétebb elemekből, mint a melyekből a mostani munkanélküli munkapárt összeverődött s amint a koalíció ezen természetellenes összetételénél fogva szétrobbant, a munkapártnak sem lesz, nem lehet más kimulása. A szétbontás, elégedetlenség, a bomlás jelei már is félreismerhetlenül mutatkoznak, pedig még semmi olyan érdemi dolgot nem végeztek, ami még erősebben kiélesítené az ellentéteket a fejbőlöntő párt-hívek között.

Azt lehet mondani, hogy ez a töméntelen sok fejből álló tábor csupán csak egyben ért egyet s vezére példájára egyféléképpen gondolkozik, t. i. a császári érdek és akarat minden előtt! Amit a császár követel, amit az osztrák kormány kifőz és a munkanélküliek elé rak: szó nélkül, egyszerű fejbőlöntással meg kell adniok, még akkor is, hogy ha beleszakad ez a szenvedő magyar nép. A dualizmus elve alatt a császári önkényt értik s ez irányítja nagy nemzet munkájukat. Belső dolgainkban, különösen a szociális kérdésekben, ahány fej van a munkapártnak, annyiféle nézetet és felfogást vallanak, annyiféle érzést és törekvést találhatunk náluk.

Együtt, de mégis egymással szemben vannak a táborban a fanatikus merkantilisták a még fanatikusabb agrárokkal, a legliberálisabbak a legklerikálisabbakkal, a legdemokratikusabbak a legarisztokratikusabbakkal. Az eszmék, az elvek mérhetetlen különbözőségei forronganak a mostani mameluk-táborban. Pedig ezeknek az egyeseknek és elveknek mindegyike hangosabban és türelmetlenebbül, mint bármikor, követeli a maga érvényesülését a többinek megsemmisülésével.

A természetes ellentétek, az ellentétes érdekek napról-napra élesednek s távolítják egymástól a párttagokat, akiket ma még kizárólag, egyesegyedül a legkülömbözőbb előnyöket nyújtó kormány és pártérdek tart össze ideig-óráig.

Most még várakozó állásban vannak — Zichy János esete ugyan ennél többet is bizonyít — de következzenek csak azok az esetek, amelyek elől nem térhetki

sem a kormány sem a parlament. A különböző szociális kérdések, ezek között első sorban a választójog kérdése. Mert az igazi általános, egyenlő s titkos választójognak vannak hívei a munkapártnak is és itt vannak a legvadabb ellenségei is. Lehetetlen, hogy ebben a kérdésben különösen domináló ellentéte ssége két különböző világfelfogásnak mihamarább szét ne ugrasztaná ezt a sok pénzen, még több erőszakossággal összetoborzott pártot. Lehetetlen, hogy a különböző felfogásuk keretében és alapján már-már érvényesülni törekvő ellentétek sokáig képesek lennének együtt maradni.

A pártban már is két párt van: Khuen és Tisza pártja, mely egymásnak ellensége, egymás ellen intrikál s csak alkalomra vár, hogy ezt nyilvánosan is és kellő nyomattal kifejezhessék.

A bomlási processus már megindult, nem sokára tanui lehetünk bomlasztó hatásának. Ujévig még talán kihúzzák együtt mint „tömör nagy többség“, de ujév után majd kezdődik, aminek természet és emberi erkölcs szerint kezdődni kell: a nagy munkapártnak elemeire való válása. Mert csak ujév után kezdődhetik a parlamenti érdemleges és eszméket, elveket, de ezek által az embereket is más-más irányba elválasztó, szétugrasztó parlamenti munka.

A DMKE közgyűlése.

Lenn az ország határán, ahol a szerb és a román hegyek ölelkeznek össze a magyar földdel. Versecen tartja meg e hó 23-án Justh Gyula elnöklété alatt évi rendes közgyűlést a DMKE., amely hét esztendei fennállása alatt az ország leghatalmasabb kultúregyesülete lett.

A magyar köznevelődési egyesületek a magyar művelődés terjesztésében nemes versenyt folytatnak egymással. Ebből a hazafias munkásságból erősen kivészi a maga részét a Délmagyarországi Magyar Köznevelődési Egyesület is. A DMKE. az összes köznevelődési egyesületek között a legfiatalabb, csupán hét esztendő s már is hatalmas kulturintézményekkel bír. Aradon, Szegeden és Makón nagy áldozatokkal nevelőintézeteket létesített, amelyekben félt ingyenes és ingyenes alapítványi helyeket alapított. Az Alföld szegényes, elhanyagolt színészetének rendezésére

megalakította Kecskemét székhellyel az „Alföldi Szini Szövetséget“, melynek kebelében már eddig két szini kerületet létesített. Ugyancsak létesítette a kivándorlás ellensúlyozására az „Országos Kivándorlási Ligát“, mely Budapest központtal már meg is kezdette működését. Állandóan sürgeti a sajkáskerületi és közalapítványi földeknek a magyarok közötti parcellázását. Közbenjár, hogy Pancsova alatt mielőbb ármentesíttessenek az aldunai öblök és az így felszabaduló kincstári földekre magyarok telepíttessenek. Fentart több ovodát, nép- és ifjusági könyvtárt, munkásgimnáziumot Budapesten és Makón, szabad lyceumot Budapesten, Ujvidéken s Palánkán, napközi otthont Ujvidéken, azonkívül ifjusági egyesületek, daloskörök, olvasóegyesületek egy jelentékeny számát, amelyek mind a magyar művelődés érdekeit szolgálják. A DMKE. kezdesére megszerezte a többi magyar köznevelődési egyesülettel szövetségben a felekezeti, községi és egyesületi tanároknak a féláru vasuti utazás kedvezményét. Magyar vidékeken magyar iparosokhoz idegen anyanyelvű inasfiút szegődött, hogy azok az inasévek alatt jó magyar iparosokká és hazafias érzésű polgárokká képezhessék magukat. A DMKE. 11 vármegyére kiterjedő területén a kir. tanfelügyelők segítségével analfabéták a magyar írást, olvasást és számolást tanulták meg. Analfabéta tanfolyamokat létesített 11 vármegye területén az összes honvéd, gyalog- és lovasezredeknél és az ezredekben gazdag könyvtárakat állított fel. Népies és ismeretterjesztő felolvasásokat és mutatóanyagokat rendezett több vármegye közsegeiben és azokat az összes vármegyékben is bevezetni tervezi. Az ország összes gyárainban és ipartelepén munkáskönyvtárakat felállítását tervezi. A gyenge fejlődésű tanulók számára a magyar tengerparton üdülőlázat és gyermekszanatoriumot emelt és évek óta munkálkodik a Magyar Bank megalakításán, amelyet a nemzetiségi bankok káros és veszedelmes működésének ellensúlyozására állít fel Budapesten.

HIREK.

T. olvasóinkat a IV. évfolyam alkalmával kérjük, hogy az előfizetést mielőbb megújítani, a múlt negyedékről fennálló hátralékot pedig beküldeni sziveskedjenek.

A »Nemzeti Szalon« műtárlatának megnyitása. Minden tekintetben fényes ünnepség folyt le vasárnap délelőtt a városháza nagy és

Bogdány és Társa, Ujvidék

II., Rákóczi-ut 66. (Telefon 219.) ☎ Budapest, VI., Dalnok-u. 12. SAJÁT HÁZBAN TELEFON 988.

Központi fűtés, szellőztetés, vízvezeték, csatorna és világítási berendező vállalat.

tosította aról, hogy az ügyet tanulmány tárgyává teszi és a szabályaiak kérelmét lehetőleg kedvezően intézi el.

A vármegyei számvevőség. Széll Kálmán miniszterelnöksége idején a vármegyei számvevőségeket, így a gyámpénztárakat is államosították. Mint értesülünk, a pénzügyminiszteriumban elkészítették azt a javaslatvezetést, amely szerint a volt vármegyei számvevőségeket az alispáni hivatalok mellé helyezik vissza és így a belügyi tárca kötelekébe fognak tartozni. A javaslatvezetést törvénybe iktatják, amely 1913. jan. 1-én lép életbe.

Olcsóbb lesz a cukor. A cukorkartell bomlásának már is mutatkoznak az előjelei. Tekintettel ugyanis a magyar gyárak várható versenyére, az osztrák cukorgyárak bizottsága elhatározta, hogy október 20-tól kezdve a cukor árát lényegesen leszállítják, Szakkörökben azt hiszik, hogy a cukor árát öt koronával fogják leszállítani. Ez az árleszállítás a nyerscukor-árak csökkenésével van összefüggésben.

A vizes tej fölismerése. Nagy bosszúsága a ház asszonyának a vizes tej. Már pedig tudjuk, hogy manapság nemcsak a tejkereskedő, hanem akárhányszor maga a lelkiismeretlen termelő is vízzel szaporítja a tejet és nemcsak a fővárosban, hanem a vidéken is sokkal fogyatékosabb az egészségügyi vásári felügyelet, sem hogy ennek a galád visszaélésnek gátat tudna vetni. Segítsünk tehát magunkon, és pedig annál is inkább, mert a segítés módja nagyon egyszerű és abból áll, hogy tisztára mosott s tiszta ruhával szárazra törült kötötűt mártunk a tejbe; a tiszta tej a tűn tapad, a vizes tej pedig aszerint, amint több vagy kevesebb víz van benne, kisebb nagyobb csöppet képez.

A Renaissance 10-ik száma ismét gazdag és értékes tartalommal jelent meg hat ivnyi terjedelemben. Ez az új füzet is méltóképen sorakozik az előzőkhöz, melyekben állandóan a forrongó és fejlődő magyar irodalom irányai jutnak kifejezésre. A „Renaissance” előfizetési ára félre 10 korona, egyes szám ára 1 korona. Mutatványszámot szívesen küld a kiadóhivatal, V., Lipót-körút 1.

Az iskolák a gyermekszanatoriumért. A „Gyermekszanatorium Egyesület” Ó Fensége Hohenberg Zsófia hercegnő legmagasabb védnöksége és gróf Zichy János miniszter kormányzata alatt arra törekszik, hogy segítséget nyújtson ama szenvedő, szegény beteg kislányoknak, akik most évről-évre ezer és ezer számra elpusztulnak a hiányos ápolás hiányában. Nincs a világon irgalmasság szebb és meghatóbb, mint amely a szegény beteg gyermekek ágya fölé hajlik. Fzen magasztos feladat érdekében fordul most segítségért a nemzet minden hű és önzetlen munkásaihoz: a nemzet nevelőjéhez a gyermekszanatorium kormányzó-sága. A val. és közokt. miniszterium engedélye alapján most gyűjtés folyik a tanulóifjúság körében, hogy a szegény gyermekek szanatoriuma mielőbb megépíthető legyen. Ezuton is azzal a kérelemmel fordul a Gyermekszanatorium kormányzó-tanácsa városunk közönségéhez és főleg a tanulóifjúsághoz, hogy néhány fillérrel a gyermekszanatoriumok létesítéséhez hozzá járuljanak. A gyűjtött összeg feltüntetésére szolgáló ıveket a tanítézetek tanárai és tanítóitól lehet átvenni és ugyan csak az iskolákhoz kell a begyűjtött összeget átszolgáltatni. Minden fillér, melylyel a Gyermekszanatoriumot szolgálja, örömet és áldást fog fakasztani.

Mikor a falevél hullik s nedvesre fordul az idő,

- az érzékenyebb embernek különösen gondnal kell óvakodnia a meghűléstől. Megbecsülhetetlen szolgálatot tesz nekik ebben Fay valódi szodeni ásványpasztillája, de természetesen csak a valódi. A ki a kipróbált előírás szerint használja, biztos lehet felőle, hogy az időjárás befolyásától, ha különben vigyáz magára, semmi baja sem eshet. Fay valódi szodeni pasztillája dobozonként csak 1 kor. 25 fillérbe kerül, de vigyázni kell rá, hogy ne adjanak hamisítványt.

Főképviselő Magyarországon és Ausztrián részére: W. Th. Guntzert, cs. és k. udv. szállító, W en, IV. 1. Gross-Neugasse 17.

Felelős szerkesztő: **Zanbauer Ágoston.**

Politikai főmunkatárs **Medvetzky Imre.**
Laptulajdonos: az úvidéki függetlenségi és 48-as párt.

Nyilttér.

Minden külön értesítés helyett.

Özv. Vermes Morné szül. Láng Ilona a maga és gyermekei Ada és Todor, valamint az összes gyászoló rokonság, nevében fájdalomtól megtört szívvel jelenti a felejthetetlen legjobb férjének, apának, testvérei és rokonnak

Vermes Mór úrnak

1910. október hó 5-én éjjel életének 49-ik a legboldogabb házasság 20. évében hosszú szenvedés után bekövetkezett gyászos elhunytát.

Abbázia, 1910. október 7-én.

APOLLÓ Színház

== Ujvidék. ==

A legelegánsabb közönség kedvelt szórakozó helye. Kétnaponként változó elsőrangú, fővárosi, szigoruan családias műsor! — Kényelmesen berendezett, jól szellőztetett helyiség.

A képek szilárdak, világosak és rezgésmentesek.

Előadás kezdete hétköznaponként este 6-tól 11-ig.

Vasár- és ünnepnap d. u. 4-től.

LEDA

Schicht-Stearin-Gyertyák

a legfinomabbak valamennyi közül!

Elegáns csomagolás!

Nem folynak! Nem kormosodnak!

Nincs szaguk! Nem füstölnek!

Tiszta, nyugodt lánggal égnek.

Árverési hirdetmény.

Alulírott Dr. Várnay Ernő úvidéki kir. közjegyző közli, hogy az Ipar és Kereskedelmi Takarékpénztár r. t. úvidéki cég megkeresésére az Újvidéken az Ipar és Kereskedelmi Takarékpénztár úvidéki cég Geyer féle nádfonat gyár telepen (Ferenc csatorna mentén Újvidék város tulajdonát képező ingatlanon a fetelepek megett) levő nádfonó gépek, ehhez tartozó szerszámok, nádfonat, valamint a fenti területen épült műhely, raktár és irodahelyiség

1910. év október hó 24-én d. e. 10 órakor közbenjöttömmel megtartandó nyilvános árverésen készpénz fizetés mellett a legtöbbet ígérőknek becsáron alul is el fog adatni.

A szóban levő dolgok közül az ingóságok a leltárban felvett külön csoportok szerint, az épületek egy csoportban fognak eladatni. Az ingatlanok, melyen az épületek fekszenek, Újvidék városától 1922-ik évig ki vannak bérelve évi 120 kor. bérösszegben, az ingatlanok vevője tartozik a bérletet átvenni s a hátr. bérösszeget készpénzben, vagy egyéb óvadékképes értékpapirokban az Ipar és Kereskedelmi Takarékpénztárnál letenni, melyet a bér lefizetése után a megfelelő hátralékig mindenkor visszakar.

Az árverezők tartoznak 1000 kor.-t bántpénzül letenni és a vételárat az árverésor nyomban megfizetni és az épületeket biztosítani.

Az ingóságok és épületek minőségeért az I. és K. T. r. t. felelősséget nem vállal.

Az elárverezendő tárgyak, valamint az épületek a helyszínén az árverés napjáig minden szerdán és pénteken d. u. 3—5 ig megtekinthetők, a leltár pedig másolatban alulírt

közjegyzőnél, és az I. és K. T. r. t. üzleti helyiségében a hivatalos órák alatt megtekinthető.

Kelt Újvidéken, 1910. évi október hó 1-én.

Dr. Várnay Ernő,
kir. közjegyző.

Járványok idején és minden időben semmi sem biztosítja jobban az egészséget, mint a jó és emésztésképes gyomor, meg a tiszta ivóvíz
Kiváló eszköz erre

a mohai „ÁGNES” forrás

természetes szénsavdús ásványvíz, mint föltétlenül tiszta, kellemes és olcsó savanyúvíz; dús széntartalmánál fogva nemcsak biztos óvszer fertőző elemek ellen, hanem a benne foglalt gyógsók-nál fogva kitűnő szere a legkülönbözőbb gyomor légcső és húgyszervi betegségeknek.

Kedvelt borvíz.

Főraktár Újvidéken: Dietzgen Imre fiai fűszerkeres. cégnél. 14—20

6741 tkvi 1910. szám

Árverési hirdetményi kivonat.

Tátra felsőmagyarországi bank végrehajtható Vardzsik Mátyás kiszácsi lakos végrehajtást szenvedett elleni végrehajtási ügyében a kérelem következtében a végrehajtási árverés 2000 kor. tőkekövetelés, ennek 1908. évi október 26-tól járó 8% kamatai 140 kor. 30 fil. perbeli 12 kor. árverés kéri és 46 kor. végrehajtási már megállapított, valamint jelenlegi 20 kor. és a még felmerülő költséget kielégítése végett az 1881. LX. t. cz. 144 §-a alapján és a 146 §-a értelmében az úvidéki kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság területén levő a kiszácsi 351 sz. betétben A. I. 1. sor 16831 hrsz. a Vardzsik Mátyás tulajdonán felvett jószágtestre 314 kor. és a kiszácsi 677 sz. betétben A. I. 1—2. sor 436 és 437 hrsz. a felvett ingatlanból Vardzsik Mátyást megillető fele részére 930 koronában ezennel megállapított kikiáltási árban elrendeltetik.

Ezen árverés megtartására **határidőül az 1910. évi november hó 9-ik napjának délutáni 2 órája Kiszács község házához tüzetik ki és foganatosítása végett Horváth Gusztáv végrehajtó kiküldetik.**

1. Ezen árverésen a fent körülírt ingatlanok a kikiáltási ár 23-án alul eladatni nem fognak.

2. Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárnak 10⁰-át vagyis 31 kor. 40 fil. és 93 kor. készpénzben vagy az 1881. LX. t. cz. 42 §-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881. nov. 1-én 3333. sz. a kelt igazságügymin. rend. 8 §-ban kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881. LX. t. cz. 170 §-a értelmében a bántpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kikiáltott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt, Újvidéken, 1910 évi szeptember hó, 29 én

A kir. trvszék, mint tkvi hatóság

Vékey Zoltán

s. k. kir. trvszéki bíró.

Védjegy: „Horgony“

**A Liniment. Capsici comp.,
a Horgony-Pain-Expeller**

pótlék

egy régiónak bizonyult házi-szer, mely már sok év óta legjobb bedörzsölésnek bizonyult **köszvénynél, oszúznál és meghűléseknél.**

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok miatt bevásárláskor óvatossá legyünk és csak olyan eredeti üveget fogadjunk el, mely a „Horgony“ védjeggyel és a Richter cégjegyzéssel ellátott dobozba van csomagolva. Ára üvegekben K.—80, K 1.40 és K 2.— és úgyszólván minden gyógyszerárban kapható. — Főraktár: **Török József** gyógyszerésznél, **Budapest.**
D. Richter gyógyszerára az „**Arany oroslánhoz**“, Prágában, Elisabethstrasse 5 neu.

1 üzlethelyiség,

azonkívül egy 3 szobából, konyhából és mellékhelyiségekből álló lakás azonnal kiadó.
Bővebbet a háztulajdonosnál

Ivkovics Miklós
Duna u. 1. sz.

4-4

Köhögés

rekedtség, hurut és elnyájkásodás, görcs és számarköhögés ellen ne vegyünk mást,
mint a jóízű **Kaiser-féle**
mell-karmellákat
a „Három fenyő“-vel.

5900 közjegyzőileg hitelesített bizonyítvány orvosoktól és magánosoktól, kezekedik a biztos sikerről.

Csomagja 20 és 40 fill. Doboz 60 fill.

Arusija Ujvidéken: Herzog István, Grossinger J., Kuchler Béla, Petrovics és Popovics, Stefanovics L. fia, Klein Oszkár. Továbbá: Strasser István Karóca, Peros K. Bavanište, Houdi J. Ruma, Kozink Á. orokósei Ruma, Ratajs T. orokósei Apatin, Brodski A., Adamffy L. Pétervárad, Wryaschkovic Mitrovic, Hainiss Antal India, Wagner Ág. Dobriča, Peternek Otto Ujsziankamen.

Figyelmeztetés!

A Schicht
szarvasszappant
valódi csakis a
Schicht
névvel és a „szarvas“ védjeggyel!



Schulzmarke

6713 tkvi 1910. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

Kis Pál végrehajthatónak Bongyis János végrehajtást szenvedett elleni végrehajtási ügyében a kérelem következtében a végrehajtási árverés 324 kor. 80 fill. tőkekövetelés, ennek 1909. évi december hó 16-tól járó 8^o kamatai 123 kor. 70. fill. perbeli végrehajtási már megállapított, valamint jelenlegi 33 kor. és a még felmerülő költségek kielégítése végett az 1881. LX. t. cz. 144 §-a alapján és a 146 §-a értelmében az ujvidéki kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság területén levő a petrőczy 1935 sz. betétben A. I. 1. sor. 693 hrsz. a. Bongyis János tulajdonául felvett jóságtestre a C. 1. 2. sorsz. a. Mlinarcok Pál és neje javára bekebelezett életfogytiglani haszonélvezeti joggal terhelt 800 kor. ezennel megállapított kikiáltási árban elrendeltetik.

Ezen árverés megtartására **határidőül az 1910. évi december hó 10-ik napjának délutáni 3 órája Petrőcz községhezához tüzetik ki.**

1. Ezen árverésen a fent körülírt ingatlanok a kikiáltási ár felén alul eladatni nem fognak.

2. Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárnak 10^o-át vagyis 80 koronát készpénzben vagy az 1881. LX. t. cz. 42 §-ban jelzett árfoollyammal számított és az 1881. nov. 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymin. rend. 8 §-ban kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Ujvidéken, 1910. évi szeptember hó 28-án.

A kir. trvszék, mint tkvi hatóság,

Vékey Zoltán

s. k. kir. trvszéki bíró.

Eredeti szerémi hegyi

BOROK

eladása 50 litertől felfelé

hordókban és palackokban.

Kész uj hordók forrázva
állandóan raktáron vannak.

Wachtl Imre kádár

Ujvidék, Petöfi-utca 8. szám.
(saját házában).

BERGER RIZZI gépirói, könyvviteli és gyorsírói

SAKISKOLÁT NYITOTT,

mely minden hó 1-én és 15-én kezdi az illető tanfolyamot, még pedig szigoruan szakképzett, lelkiismeretes és celszerű vezetés mellett.

A legujabb rendszerű írógépek!

A gépirás tanfolyama 2 hétig, a könyvvitelé és gyorsírásé 4 hónapig tart. Oktatás nyerhető a németnyelvben is
DIJAK: a gépirás egész tanf. 20 kor., könyvviteli 12 kor., gyorsírói 10 kor., a német nyelvi 8 kor. havonként. Bővebb felvilágosítás és jelentkezés Hán-utca 5. sz.

SZULTÁNFORRÁS

A húgyhajtó és húgsavoldó vizek Királya, bór- és dús lithion-tartalmu ásványvíz.

Kiváló vegyi összetétele következtében sikerrel alkalmazható vese-, húgykő- és hólyagbajok eseteiben, valamint cukorbetegségeknel, csúzos bántalmaknál; továbbá a légző- és emésztőszervek hurutus bajainak gyógyítására

Igazgatóság: Budapest, IV. Ferencz József-rakpart 22.
Kútkezelőség: EPERJES

Tyukszem és lábizzadásban szenvedőknek!

„MAGNIFIK“ feltétlen biztos hatású tyukszemirtó 5—6 bekenés után a tyukszem kipusztul. Ára korona 1.50.

„CONTRASUDOR“ feltétlen biztos hatású ásványpor láb vagy egyéb testrészi izzadás ellen. Ára korona 1.—.

Egyedüli képviselő Ujvidéken
Weisz Vilmos cipőáruház tulajdonos Ferencz József-tér 3. (Wagner palota).
Egyben ajánlom dusan felszerelt
Amerikai, angol és Kobrak-cipő raktáramat.
Hygienikus gyermekcipő osztály.
Szolid kiszolgálás szabott árak mellett.

Hirdetések

felvételnek a lap kiadóhivatalában és Friedmann Sándor nyomdai műintézetében Rákóci-ut 11. sz.